
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

SIMULASI MENGAJAR 

Topik Simulasi : Mengenal Keaksaraan Awal Melalui Bermain 

 
 

Satuan Pendidikan : TK AISYIYAH 

Kelompok/Usia : A / Usia 4-5 Tahun 

Semester/Bulan/Minggu ke- : 2 (dua) / Januari 2022 / 1 

Tema : Tanaman 

Sub Tema : Buah-buahan  

Sub-sub Tema : Anggur 

Alokasi waktu : 10 menit 

 

Kompetensi Dasar : 1.1, 2.8, 3.3-4.3, 3.6-4.6, 3.12-4.12, 3.15-4.15 

Materi Pembelajaran :  

Ciptaan Tuhan, Kemandirian, Gerakan motorik halus, Kesadaran tentang angka, Mengenal 

huruf, Ekspresi seni kriya 

Bahan dan Alat :  

 Anggur, tusuk sate, kartu angka, alat tulis 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat mengenal ciptaan Tuhan dengan mengamati buah anggur dengan baik 

2. Anak dapat mengerjakan tugasnya sendiri tanpa bantuan dengan percaya diri 

3. Anak dapat meronce anggur menggunakan tusuk sate dengan benar 

4. Anak dapat membilang jumlah anggur sesuai kartu angka yang diambil dengan benar 

5. Anak dapat menyebutkan huruf pada kata anggur dengan benar  

6. Anak dapat memperagakan tepuk anggur dengan suara lantang dan benar 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a) Kegiatan Pembukaan (± 2 menit) 

- Salam, Berdo’a dan bertanya tentang perasaan anak hari ini 

- Berbagi dan bertanya tentang buah anggur 

- Memperagakan “Tepuk Anggur “    

Prok..3x A 

Prok..3x N  

Prok..3x G  

Prok..3x G  

Prok..3x U  

Prok..3x R  

- Anggur merah (prok3x)….Anggur hitam (prok 3x)…. Anggur…. Anggur….enak…. 
 

b) Kegiatan Inti (± 6 menit) 

Memberi kesempatan kepada anak untuk bereksplorasi membangun pengalaman yang bermakna 

dengan menerapkan pendekatan saintifik, yakni mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, 

mengasosiasi dan mengomunikasikan melalui kegiatan main berikut : 

Kegiatan 1 : Meronce anggur menggunakan tusuk sate 

Kegiatan 2 : Membilang jumlah anggur sesuai kartu angka yang diambil 

Kegiatan 3 : Menyebut huruf pada kata anggur 
 

c) Kegiatan Penutup (± 2 menit) 

- Recalling  

- Menanyakan perasaan anak selama bermain hari ini 

- Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

- Menyanyi, berdo’a, salam, pulang  

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

RENCANA, ALAT dan HASIL PENILAIAN 
   

 

                1. Penilaian Ceklist 
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1  NAM 1.1 Mengenal ciptaan-ciptaan Tuhan   Bercakap-cakap  Percakapan            

2  SOSEM 2.8 Mampu mengerjakan tugas tanpa bantuan  Bercakap-cakap  Observasi            

3  FM 3.3-4.3 Meronce anggur menggunakan tusuk sate  Pemberian Tugas  Hasil karya            

4  KOG 3.6-4.6 
Membilang jumlah anggur sesuai kartu angka yang 
diambil 

 Pemberian Tugas  Penugasan            

5 BHS 3.12-4.12 Menyebut huruf pada kata anggur  Pemberian Tugas  Penugasan            

6  SENI 3.15-4.15 Memperagakan “Tepuk Anggur”  Demonstrasi  Unjuk kerja            

      

 

                2. Penilaian Hasil karya *) 
   

 

                3. Catatan Anekdot*) 
   

 

                     Pencatatan penilaian *) disajikan pada lembar terpisah  

                

     

 

KETERANGAN : 

        

 

    1 = BB (Belum Berkembang) 

       

 

        2 = MB (Mulai Berrkembang) 

       

 

         3 = BSH (Berkembang Sesuai Harapan) 

       

 

         4 = BSB (Berkembang Sangat Baik) 

       

 

          

 

Mengetahui, 

Kepala TK Aisyiyah 
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